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Przyczepa załadowana belami ze słomy lub kabina kombajnu, majestatycznie wznosząca się ku gwiazdom – to codzienność pracy każdego rolnika. Umiejętność wchodzenia i schodzenia z maszyn i przyczep rolniczych wymaga jednak odrobiny wyobraźni, zdolności przewidywania skutków nieprawidłowego zachowania. W jaki sposób zachowywać się przy takich zajęciach? Oto kilka porad.
› Wysiadanie, np. z ciągnika, to nie Turniej Czterech Skoczni.„Lądowanie” w bruździe kończy się u lekarza, a wtedy jest już „po zawodach”. Każdorazowo korzystaj z drabinki zamontowanej przez producenta, schodząc z niej twarzą do szczebli.

› Rolnik nie rak – tyłem nie chodzi; ale właśnie tyłem należy wychodzić z maszyny. Pamiętaj o tym, by trzymać się uchwytów i wysiadać przodem do stopni.
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Z wyobraźnią

› Łatwiej zejść czy zjechać? Zapewne zjechać, choć to nie najlepsza metoda – może się skończyć, co najmniej potłuczeniami. Brudne stopnie schodów to ryzyko upadku – zadbaj o ich czystość!

› But na obcasie czy lakierowane trzewiki to obuwie nie do wspinaczki, także po drabinie. Wiedząc, że będziesz musiał wspinać się po stopniach maszyny, załóż czyste obuwie robocze.

› Nie lubisz, gdy świat stawia przed Tobą bariery? Jednak podczas pracy to właśnie one mogą uratować zdrowie i życie. Nic tak nie chroni przed upadkiem z przyczepy, jak odpowiednio wysoka burta.

› Zanim przystąpisz do pracy, ustal z pozostałymi osobami sposób porozumiewania się. Przestrzegaj uzgodnionych sygnałów. Takie porozumiewanie się jest wskazane podczas zbiorowej pracy na przyczepach.

› Przyczepa to nie lodowisko, ale można na niej się poślizgnąć, szczególnie, gdy przewozisz „mokry” ładunek. W takiej sytuacji przy wchodzeniu i schodzeniu zachowaj szczególną uwagę.
› Instrukcja użytkowania maszyn to nie podpałka do pieca. To ważna lektura, od której powinieneś zaczynać pracę z danym sprzętem. Uważnie zapoznaj się z jej treścią.
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