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6-dniowa prognoza pogody dla województwa mazowieckiego na okres: 29.01 - 03.02.2021

29.01.2021
  W nocy zachmurzenie duże z większymi przejaśnieniami, możliwe rozpogodzenia. Miejscami, głównie na południu, opady śniegu. Temperatura minimalna od -6°C do -3°C. Miejscami drogi i chodniki śliskie. Wiatr przeważnie umiarkowany, początkowo także słaby, porywisty, na północy w porywach do 55 km/h, zachodni. Miejscami możliwe zawieje i zamiecie śnieżne.
  W dzień zachmurzenie duże z większymi przejaśnieniami. Miejscami słabe opady śniegu. Temperatura maksymalna od -2°C do 0°C. Wiatr słaby i umiarkowany, początkowo porywisty, z kierunków zachodnich. Możliwe lokalnie zawieje i zamiecie śnieżne.

30.01.2021
  W nocy zachmurzenie duże z większymi przejaśnieniami stopniowo wzrastające do całkowitego. Miejscami opady śniegu, głównie na południu. Na północy i wschodzie silne zamglenia i lokalnie marznące mgły ograniczające widzialność do 300 m. Temperatura minimalna od -7°C na wschodzie do -3°C na zachodzie. Wiatr słaby, zmienny z przewagą zachodniego.
  W dzień zachmurzenie całkowite z przejaśnieniami. Miejscami opady śniegu, głównie na południu i tam przyrost pokrywy śnieżnej o około 5 cm. Rano na północy i wschodzie silne zamglenia i lokalnie marznące mgły ograniczające widzialność do 300 m. Temperatura maksymalna od -3°C do -1°C. Wiatr słaby, zmienny przechodzący w kierunki zachodnie. Na południu wiatr może wzmagać się do umiarkowanego i porywistego, powodując zawieje i zamiecie śnieżne.

31.01.2021
Zachmurzenie umiarkowane i duże. Temperatura minimalna od -7°C do -5°C. Temperatura maksymalna od 
-4°C do -1°C. Wiatr słaby i umiarkowany, południowo-zachodni.

01.02.2021
Zachmurzenie umiarkowane i duże. Temperatura minimalna od -10°C na wschodzie do -6°C na zachodzie regionu. Temperatura maksymalna od -3°C do -1°C. Wiatr słaby, zmienny.

02.02.2021
Zachmurzenie duże z większymi przejaśnieniami i rozpogodzeniami. Temperatura minimalna od -10°C na wschodzie do -6°C na zachodzie regionu. Temperatura maksymalna od -4°C do -1°C. Wiatr słaby, południowo-zachodni.

03.02.2021
Zachmurzenie duże. Opady deszczu, rano opady deszczu ze śniegiem i marznącego deszczu, powodujące gołoledź. Temperatura minimalna od -6°C do -3°C.
Temperatura maksymalna od -2°C do 2°C. Wiatr słaby i umiarkowany, z kierunków południowych.

Prognoza hydrologiczna dla woj. mazowieckiego na okres: 29.01 - 04.02.2021

W okresie prognostycznym stan wody w rzekach woj. mazowieckiego układał się będzie w strefie wody średniej i wysokiej, lokalnie w niskiej.

Na Wiśle przewiduje się początkowo stabilizację i opadanie stanu wody - w strefie wody średniej, lokalnie 
w wysokiej. W ostatnich dniach okresu możliwy jest ponowny rozwój zjawisk lodowych i związane z tym wahania stanu wody.
Na dopływach Wisły w rejonie woj. mazowieckiego przewiduje się stabilizację i opadanie oraz lokalne wahania stanu wody, związane z możliwością ponownego rozwoju zjawisk lodowych w ostatnich dniach omawianego okresu.
Na Bugu w rejonie Wyszkowa, w związku z utrzymującą się pokrywą lodową na rzece, możliwy jest 
w najbliższych dniach wzrost poziomu wody powyżej stanu ostrzegawczego.

Opracowanie: dyżurny hydrolog Michał Ceran
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